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Compte rendu de réunion du Réseau Docs 73 

7 février 2019 à l’IREPS 

   

 

Présentes : 

Laurence BOTTINO (CHS de la Savoie) / Isabelle MANTEL (CRSB) / Josiane PHILIP (INJS) / 

Frédérique QUETIN (IREPS) / Karine VERHAEGHE (CHS de la Savoie) / Catherine ARNAUD (CANOPE) 

Claire LAMBRINIDIS (CRIAVS) / Sandrine PISSARD-GIBOLLET (CHMS) 

Absentes et/ou excusées : 

Catherine LACORRE (IFSI) / Mary MOISSONNIER (CCSTI – Galerie Eurêka)  

 

Le CRSB est représenté par Isabelle MANTEL, qui a rejoint l’équipe CRSB de la Savoie. 

Le CRSB travaille en partenariat avec l’IREPS sur les journées littératie en santé, action de promotion 
de la santé qui  a démarré en 2017 en associant RESPECTS 73. Prochaine date : 21/05/2019 à Ruffieux 
(document joint au CR) 

INJS, Josiane informe que le directeur de l’établissement procédera au recrutement d’une 
personne pour son remplacement, à la fois professeur et administratif. 

Discussion sur le métier de documentaliste et le non-remplacement des personnes qui quittent leur 
poste. 

Catherine Arnaud nous fait suivre des vidéos de la BNF sur l’évolution du métier ainsi que des 

références bibliographiques et précise qu’elle est en charge d’une veille documentaire sur la 
documentation. 

Nouvel ouvrage à l’IFSI sur l’information au temps du numérique : 

Rechercher l'information stratégique sur le web : Sourcing, veille et analyse à l'heure de la 
révolution numérique. - Véronique Mesguich.- De Boeck Superieur ; 1ère Ed.- 2018, 208 p.  

Comment rechercher, surveiller et analyser l’information stratégique ? Quelles sont les 
perspectives d’évolution à l’horizon 2020 ? Avec études de cas concrètes (trouver des 
données financières sur les concurrents, repérer les innovations, identifier des experts, etc.). 

Nouveau défi pour l’entreprise après les réseaux sociaux et les big data, l’intelligence 
artificielle et l’Internet des objets révolutionnent le monde numérique. Pour évoluer dans ce 
nouvel environnement de travail, les professionnels doivent pouvoir rechercher, surveiller et 
analyser efficacement l’information. 

Rédigé par une experte en veille stratégique, cet ouvrage actualise les connaissances dans les 
domaines de la recherche d’information et de la veille sur Internet. Il permet de comprendre 
le fonctionnement actuel des moteurs de recherche, d’optimiser les recherches web, 
d’identifier des sources d’information méconnues, de mettre en place différents types de 

veille stratégique et de découvrir un éventail de méthodes d’analyse automatisée de 
l’information. 
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Pratique et opérationnel grâce à ses exemples concrets, cet ouvrage permet à tout internaute 

de trouver, collecter, qualifier et analyser l’information réellement utile : un véritable guide 
de survie dans la jungle de l’information numérique. 

Sandrine réalise un travail de biblio sur la « santé des saisonniers » 

Réflexion sur les réseaux documentaires : où en sont-ils ? 
Un essai de fédération, colloque, en 2015, et nous n’avons plus d’information depuis. 

Officiellement le fonds documentaire du CDDS est à l’IREIS. 

Depuis que Karine est partie au CHS (décembre 2018) personne à ce jour n’a été recruté pour son 
remplacement (recherche d’une personne documentaliste à 50%) : toujours en cours. 

Les étudiants de l’IREIS vont s’adresser directement à Karine au CHS. 

 

Perspectives 2019/2020  

Mise à jour du Wiki, les documents jusqu’à 2017 ont été rangé dans les « archives » pour une 
meilleure lisibilité. 

Présentation du site www.ascodocpsy.org google scolar à la bibliothèque IFSI Chambéry, jeudi 
20 juin 2019 

Organisation d’une « journée » de présentation du Réseau doc 73 ; rechercher de liste de 
personnes à contacter (chacune dans ses réseaux) 

 

Prochaine rencontre : jeudi 20 juin 2019 Bibliothèque IFSI 

 

http://www.ascodocpsy.org/

